ІНФОРМАЦІЯ ПРО БЮДЖЕТ 
МІСТА МИКОЛАЄВА НА 2020 РІК

20 грудня 2019 року Миколаївська міська рада затвердила бюджет міста Миколаєва на 2020 рік. 
Обсяг дохідної частини міського бюджету на 2020 рік затверджено в сумі 3974,3 млн. грн., з них загальний фонд – 3903,2 млн. грн. та спеціальний фонд – 71,1 млн. грн. Дохідна частина міського бюджету сформована на 82,8 % за рахунок податкових та неподаткових надходжень та на 17,2 % за рахунок субвенцій з інших бюджетів.
Зменшення обсягу доходів загального фонду до затверджених відповідних  показників на 2019 рік складає 15,7 %, при цьому податки та збори зростуть на 13,5 %, обсяг офіційних трансфертів з інших бюджетів зменшиться на 62 %. Основними доходними джерелами, що наповнюють загальний фонд міського бюджету у 2020 році, визначено: податок та збір на доходи фізичних осіб, який складає до загального обсягу власних доходів фонду 67,6 %, плата за землю –     9,7 %, єдиний податок – 13,2 %.  
Зменшення обсягу доходів спеціального фонду бюджету міста на 2020 рік складає 9,9 % в порівнянні з 2019 роком. Основним джерелом наповнення загального обсягу доходів спеціального фонду (83,9 %) є власні надходження бюджетних установ (плата за надані послуги, надходження від додаткової (господарської) діяльності, плата за оренду майна, благодійні внески та ін.). 
Видаткова частина та кредитування бюджету міста на 2020 рік збалансовані з дохідною частиною. Видатки затверджені у загальній сумі 3947,9 млн. грн.
Слід зазначити, що у 2020 році не передбачені субвенції на виконання програм соціального захисту населення (на надання пільг, субсидій, соціальних допомог) відповідно до Закону України «Про Державний бюджет України на 2020 рік» та згідно змін, внесених  до Бюджетного кодексу України стосовно вилучення обсягів субвенцій місцевим бюджетам на надання пільг, субсидій, соціальних допомог, та передачі їх Мінсоцполітики.
Крім того, фінансування комунальних некомерційних підприємств вторинного рівня медичної допомоги (лікарень та пологових будинків) за рахунок медичної субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам передбачено лише на 1 квартал 2020 року у зв’язку з передбаченою з 1 квітня 2020 року новою системою фінансування шляхом укладання договорів з Національною службою здоров’я України.
Видатки загального фонду визначені в сумі 3150,6 млн. грн. Найбільшу питому вагу у видатках загального фонду бюджету займають видатки на соціально-культурну сферу – 72,8 %, або 2292,4 млн. грн., з них на галузі:
· освіту – 1572,3 млн. грн.; 
· охорону здоров’я – 172,3 млн. грн.;  
· соціальний захист та соціальне забезпечення – 296,2 млн. грн.;  
· культуру і мистецтво – 113,3 млн. грн.; 
· фізичну культуру i спорт – 138,3 млн. грн.; 
Видатки на житлово-комунальне господарство затверджені в загальній сумі 316,2 млн. грн., на дорожнє господарство – 59,4 млн. грн. 
При формуванні бюджету виконані вимоги частини четвертої статті 77 Бюджетного кодексу України щодо забезпечення у першочерговому порядку потреби в коштах на оплату праці працівників бюджетних установ відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку, які споживаються бюджетними установами. 
Обсяг реверсної дотації (кошти, що передаються до державного бюджету з місцевих бюджетів для горизонтального вирівнювання податкоспроможності територій) 97,2 млн. грн. відповідає визначеному Законом України «Про державний бюджет України на 2020 рік» обсягу для міста Миколаєва.
Із загальної суми видатків 13,5 млн. грн. передбачено на виконання міської програми «Громадський бюджет м. Миколаєва».
Видатки спеціального фонду визначені в сумі 797,3 млн. грн. 
За рахунок бюджету розвитку передбачені видатки на загальну суму                735,8 млн. грн. 
На здійснення заходів із будівництва, реконструкції, реставрації, капітальних ремонтів об'єктів виробничої, комунікаційної та соціальної інфраструктури – 657,1 млн. грн. які планується направити на: 
капітальні ремонти об’єктів соціально-культурної сфери –  106,5 млн. грн.:
· установ та закладів освіти – 74,2 млн. грн. (дошкільним закладам освіти №№ 5, 52, 70, 72, 79, 139, 60, 75, 94 – 27,2 млн. грн.; закладам загальної середньої освіти №№ 11, 20, 24, 25, 44, 46, 54, 61, 12, 15, 32, 48, 51, 53  Миколаївський муніципальний колегіум імені В.Д. Чайки – 47,0 млн. грн.);
· установ та закладів охорони здоров’я – 14,1 млн. грн. (капітальні ремонти з придбанням ліфтів КНП ММР “Міська лікарня № 3”, КНП ММР “Міська лікарня № 5”, КНП ММР “Міська лікарня швидкої медичної допомоги” –           5,2 млн. грн.; капітальний ремонт приміщення КНП ММР “Міська лікарня № 1  під розміщення ангіографічного обладнання; капітальний ремонт приміщення сімейної амбулаторії № 3 КНП ММР “ЦПМСД № 4” – 8,9 млн. грн.); 
· установ та закладів соціального захисту населення – 4,3 млн. грн. (капітальний ремонт будівлі міського центру підтримки  внутрішньо переміщених осіб та ветеранів антитерористичної операції);
· установ та закладів фізичної культури та спорту – 13,9 млн. грн. (капітальні ремонти в спеціалізованій дитячо-юнацькій спортивній школі олімпійського резерву № 4, в дитячо-юнацькій спортивній школі № 3, спеціалізованій дитячо-юнацькій спортивній школі олімпійського резерву № 6, веслувальної бази школі вищої спортивної майстерності, комунальній установі «Центральний міський стадіон»);
капітальні ремонти об’єктів житлово-комунального господарства –          210,8 млн. грн.:
· капітальний житлового фонду – 130,9 млн. грн.;
· капітальний ремонт об’єктів благоустрою – 78,3 млн. грн. (Південнобузького мосту (проектні роботи та експертиза); скверів; тротуарів; зупинок громадського транспорту; спортивно-ігрових майданчиків; технічних засобів організації дорожнього руху; встановлення «лежачих поліцейських»); 
· заміна та капітальний ремонт приладів обліку – 1,0 млн. грн.;
· капітальний ремонт зовнішнього освітлення – 0,6 млн. грн.;
капітальні ремонти доріг – 92,3 млн. грн.;
проведення заходів із енергозбереження – 46,2 млн. грн.;
будівництво об'єктів соціально-культурного призначення – 91,1 млн. грн.:
· освітніх установ та закладів – 65,6 млн. грн. (реконструкцію з термосанацією та в частині термосанації будівель дошкільних навчальних закладів (№№ 106, 87, 144, 123) – 25,0 млн. грн.; реконструкцію з термосанацією та в частині термосанації будівель Миколаївських загальноосвітніх шкіл (№№ 29, 45, 14, 4, 23) – 25,5 млн. грн.; реконструкцію в частині термосанації будівлі  «Дитячий будинок сімейного типу» за адресою: м. Миколаїв, вул. Надпрудна, 15 – 0,3 млн. грн.; нове будівництво дошкільного навчального закладу по вул. Променева у мікрорайоні «Північний» та дошкільного навчального закладу № 67 – 2,5 млн. грн..; нове будівництво котелень ЗОШ №№ 4, 29 – 3,4 млн. грн.; реконструкція спортивних майданчиків ЗОШ №№ 34, 57, 17 – 1,8 млн. грн. реконструкція нежитлової будівлі під розміщення дитячого дошкільного закладу за адресою: м. Миколаїв, вул. Космонавтів, 144а/1 – 5,0 млн. грн.; реконструкцію покрівлі ЗОШ № 40 – 2,1 млн. грн.);
· медичних установ та закладів – 7,9 млн. грн. (нове будівництво сімейної амбулаторії № 5 комунального некомерційного підприємства Центру первинної медико-санітарної допомоги № 4);
· установ та закладів культури – 15,6 млн. грн. (реконструкцію Миколаївського міського палацу культури “Молодіжний” – 4,6 млн. грн.; реконструкцію будівлі дитячої музичної школи № 5 – 2,0 млн. грн.; КУ Миколаївський зоопарк. Нове будівництво літніх вольєрів "Острів звірів" – 8,0 млн. грн.; нове будівництво об'єкту "ALPIN PARK Миколаїв Молодіжний - єдиний драйв-парк на півдні України!!!" (на виконання міської програми «Громадський бюджет м. Миколаєва») – 1,0 млн. грн.);
· споруд, установ та закладів фізичної культури і спорту – 2,0 млн. грн. (реконструкцію елінгу № 1 ДЮСШ № 2 з надбудовою спортивного залу –           1,6 млн. грн.; реконструкцію веслувальної бази КДЮСШ "Комунарівець» –        0,4 млн. грн.);
будівництво об'єктів житлово-комунального господарства та інших об'єктів комунальної власності – 106,6 млн. грн. (нове будівництво дюкеру через річку Південний Буг та магістральних мереж водопостачання мікрорайону Варварівка – 30,0 млн. грн.; нове будівництво мереж водовідведення та напірного колектору у мкр. Варварівка – 3,6 млн. грн.; нове будівництво тролейбусної лінії по пр. Богоявленському від міського автовокзалу до вул. Гагаріна – 10,0 млн. грн.; нове будівництво тролейбусної лінії по вул. Лазурній та вул. Озерній – 1,0 млн. грн.; нове будівництво світлофорних об'єктів – 8,7 млн. грн.; нове будівництво каналізації по вул. 3 Воєнній (Сиваської дивізії) в Центральному районі – 0,5 млн. грн.; реконструкцію скверів «Манганарівський» («Пролетарський»), «Миколаївський» – 17,0 млн. грн.; реконструкцію перехрестя по вул. Генерала Карпенка та вул. Крилова – 10,6 млн. грн.; реконструкцію площі Соборної –     12,0 млн. грн.; реконструкцію парків-пам’ятків садово-паркового мистецтва «Флотський бульвар» – 1,5 млн. грн., "Парк Перемоги" – 1,5 млн. грн.; реконструкцію інших об’єктів – 1,2 млн. грн.; нове будівництво каналізації на території житлового фонду приватного сектору у мікрорайоні Ялти –                   6,6 млн. грн.; нове будівництво берегоукріплювальної споруди вздовж вул. Лазурної – 1,2 млн. грн.; нове будівництво самополивної мережі каналізації по вул. Кузнецькій від вул. 5 Слобідської до вул. 6 Слобідської та вуличної мережі каналізації від будинку № 155 по вулиці 3 Слобідській до перехрестя з              вул. Заводська у Заводському районі – 1,2 млн. грн.);
проєктування, реставрація та охорона пам'яток архітектури – 3,6 млн. грн.
Пільгових довгострокових кредитів молодим сім’ям та одиноким громадянам на будівництво житла планується надати на суму 23,9 млн. грн.: із загального фонду – 20,0 млн. грн. та із спеціального фонду – 3,9 млн. грн., з них за рахунок повернення – 3,7 млн. грн. 
6,1 млн. грн. передбачено для забезпечення здійснення надання місцевої гарантії Європейському  Банку  Реконструкції та Розвитку за фінансовими зобов’язаннями комунального підприємства Миколаївської міської ради «Миколаївелектротранс» з метою реалізації інвестиційного проєкту «Покращання інфраструктури громадського транспорту міста Миколаєва та оновлення тролейбусного парку (модернізація тролейбусного депо та тягових підстанцій; капітальний ремонт контактної мережі; закупівля нових тролейбусів із низьким рівнем підлоги)».



Директор департаменту фінансів                                                   Віра СВЯТЕЛИК




















