v-ju-1233
Про відмову у видачі спеціального ордера громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади
Розглянувши надані документи, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 20.03.2024 № 6, відповідно до Житлового кодексу України, Примірного положення про користування гуртожитками, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 № 498, керуючись Законом України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:
1. Відмовити у видачі спеціального ордера Осипенко Ірині Іванівні на житлові приміщення №701-702, житловою площею 27,3 кв.м, в гуртожитку по вул. Айвазовського, 6, на склад сім’ї із 3 осіб (вона, чоловік, син).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.

Міський голова                                                                                    О. СЄНКЕВИЧ
v-ju-1233
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про відмову у видачі спеціального ордеру громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади»
Суб’єкт подання проєкту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про  відмову у видачі спеціального ордеру громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» - відділ обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради в особі начальника відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Войтовича Сергія Анатолійовича, телефон  37-03-08.
Розробник проєкту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Леденчук Марія В’ячеславівна, телефон 37-34-51.
Проєкт рішення «Про  відмову у видачі спеціального ордеру громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» розроблено відповідно до зауважень від юридичного департаменту ММР до проєкту «Про видачу спеціального ордеру громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності» (файл - v-ju-1233) який було розроблено у зв’язку зі зверненням громадян та відповідно до рекомендації громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 20.03.2024 №6.
Проте, при прийнятті рішення громадська комісія не врахувала норми Закону України «Про забезпечення реалізації житлових прав мешканців гуртожитків», про що також зазначено у зауваженнях юридичного департаменту.
Враховуючи рекомендації юридичного департаменту підготовлено проєкт рішення  «Про  відмову у видачі спеціального ордеру громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» відповідно до норм чинного законодавства.
Проєкт рішення «Про  відмову у видачі спеціального ордеру громадянці, яка проживає в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» підготовлено, керуючись пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Начальник відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                               С. ВОЙТОВИЧ
Марія Леденчук 0931699152
