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Про  надання  громадянці житлового

приміщення в гуртожитку, що

знаходиться в комунальній власності

Миколаївської міської територіальної громади    

Розглянувши надані документи, витяг з протоколу засідання громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 15.12.2021 №22, керуючись Примірним положенням про користування гуртожитками, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 №498, ст.ст. 128, 129 Житлового кодексу УРСР, пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконком міської ради

ВИРІШИВ:

     1. Надати Щербині Діані Євгенівні кімнату №96А, житловою площею 21,6 кв.м, в гуртожитку по вул. Київській, 2, на склад сім’ї із 1 особи.

     2. Відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради (Войтовичу) видати ордер.

3. Житлово-комунальній організації укласти договір найму житлового приміщення.
     4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першого заступника міського голови Лукова В.Д.

Міський голова                                                                         О. СЄНКЕВИЧ
v-ju-994

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради

«Про  надання  громадянці житлового приміщення в гуртожитку,
 що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади»
           Суб’єкт подання проекту рішення виконавчого комітету Миколаївської міської ради «Про надання громадянці житлового приміщення в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» - відділ обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради в особі заступника начальника відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Тріщука А.В., телефон 37-00-57.

Розробник проекту рішення – головний спеціаліст відділу обліку та розподілу житла Миколаївської міської ради Баштова Я.А., телефон 37-34-51.

          Проект рішення «Про надання громадянці житлового приміщення в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» розроблено у зв’язку зі зверненням громадян та відповідно до рекомендацій громадської комісії з житлових питань при виконкомі Миколаївської міської ради від 15.12.2021 №22.

          Проект рішення  «Про надання громадянці житлового приміщення в гуртожитку, що знаходиться в комунальній власності Миколаївської міської територіальної громади» підготовлено, керуючись ст.ст. 128, 129 Житлового кодексу УРСР, керуючись Примірним положенням про користування гуртожитками, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 20.06.2018 №498, пп. 8 п. «б» ст. 30 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні».

Заступник начальника відділу обліку                                                 

та розподілу житла ММР                                                                      А. ТРІЩУК                                  

Яна Баштова, 37-34-51
