ЗАЯВА
про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки
проєкту доповнення до Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва  на 2022 -2024 роки

1. Замовник: виконавчий комітет Миколаївської міської ради
2. Вид та основні цілі документа державного планування, його зв'язок з іншими документами державного планування
Відповідно до пункту 3 частини першої статті 1 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», документи державного планування – стратегії, плани, схеми, містобудівна документація, загальнодержавні програми, державні цільові програми та інші програми і програмні документи, включаючи зміни до них, які розробляються та/або підлягають затвердженню органом державної влади, органом місцевого самоврядування. 

Програма економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2022-2024  роки (далі –Програма)  є документом державного планування місцевого рівня.
Головною метою Програми економічного та соціального розвитку міста на 2022-2024 роки є створення необхідних умов для збереження та зміцнення соціальної стабільності як основи економічного зростання, вдосконалення механізмів управління розвитком міста, забезпечення сталого функціонування господарського комплексу, соціальної та гуманітарної сфер міста, відродження духовності мешканців міста.
Програму розроблено з урахуванням документів державного планування:
· Закон України «Про державне прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України»;
· постанови Кабінету Міністрів України від 26.04.2003 № 621 «Про розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету» (зі змінами), 
· постанови Кабінету Міністрів України від 31.05.2021 №586 «Про схвалення прогнозу економічного і соціального розвитку України на 2022-2024 роки».
Враховуючи зазначене та відповідно до листа головного розпорядника коштів департаменту архітектури та містобудування Миколаївської міської ради від 17.01.2023 №1121/12.01-24/23-2 виникла необхідність внесення доповнень до Програми економічного і соціального розвитку м. Миколаєва, затвердженої рішенням Миколаївської міської ради від 23.12.2021 № 12/18.
	Проєктом передбачається внесення доповнення до  Заходів щодо забезпечення виконання Програми економічного і соціального розвитку м.Миколаєва на 2022-2024 роки розділу 2.3. «Архітектура та містобудування» пунктом 15 «Розробка Програми комплексного відновлення території Миколаївської територіальної громади».

	
3. Те, якою мірою документ державного планування визначає умови для реалізації видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля (у тому числі щодо визначення місцезнаходження, розміру, потужності або розміщення ресурсів).
Відповідно до частини першої статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», здійснення оцінки впливу на довкілля є обов’язковим у процесі прийняття рішень про провадження планованої діяльності, визначеної частинами другою і третьою статті третьої. Така планована діяльність підлягає оцінці впливу на довкілля до прийняття рішення про провадження планованої діяльності.
Даний документ державного планування (доповнення до Програми) не передбачає реалізацію видів діяльності або об’єктів, щодо яких законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля.

	Виконання змін передбачатиме  реалізацію нової (додаткової) діяльності, не передбаченої у документі державного планування, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля
	ні
	-

	Виконання доповнень передбачатиме зміни у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності, щодо якої законодавством передбачено здійснення процедури оцінки впливу на довкілля;
характеристики та розміру (масштабів) здійснення діяльності:
місця провадження (розташування);
умов здійснення діяльності;
виділених природних та \або матеріальних ресурсів
	ні
	-

	Виконання доповнень передбачатиме зміни у реалізації визначеної у документі державного планування діяльності яка не підлягала оцінці впливу на довкілля та яка внаслідок таких змін вимагатиме здійснення оцінки впливу на довкілля.
	ні
	-



4. Ймовірні наслідки:
 а) для довкілля, у тому числі для здоров’я населення:
Реалізація запропонованих доповнень до Програми не несе ймовірних наслідків для таких складових довкілля:
-атмосферне повітря;
-водні ресурси;
-відходи;
-земельні ресурси;
-ландшафт, біорізноманіття та рекреаційні зони;
- наслідки для здоров’я населення.
б) для територій з природоохоронним статусом:
Реалізація запропонованих доповнень до Програми не несе ймовірних наслідків для територій з природоохоронним статусом.
в) транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення:
-транскордонні наслідки для довкілля, у тому числі для здоров’я населення - відсутні.
 
5. Виправдані альтернативи, які необхідно розглянути, у тому числі якщо проєкт Програми  не буде затверджено:
Зважаючи комплексність рішень проєкту Програми, що обумовлюється необхідністю виконання цілей Програми, призначених для різних видів промислово-виробничої, соціальної, рекреаційної, комунікаційної діяльності, здійснюється розгляд виправданих альтернатив планованих рішень.
Загальною альтернативою є гіпотетичний (нульовий) сценарій, при якому дані доповнення до Програми не затверджуються.

 	6. Дослідження, які необхідно провести, методи і критерії, що використовуватимуться під час стратегічної екологічної оцінки:
Предметом стратегічної екологічної оцінки є доповнення до Програми та їх потенційний вплив на стан довкілля та здоров’я населення 
Запропоновані доповнення до Програми є незначними і не несуть ймовірних наслідків для стану довкілля та здоров’я населення.

7. Заходи, які передбачається розглянути для запобігання, зменшення та пом’якшення негативних наслідків виконання документа державного планування:
Необхідність перегляду або внесення змін та доповнень до затверджених заходів:
Не передбачається
	
Необхідність перегляду або внесення змін та доповнень до заходів, передбачених для здійснення моніторингу наслідків виконання документа державного планування для довкілля, у тому числі здоров’я населення: 
Не передбачається
 
8. Пропозиції щодо структури та змісту звіту про стратегічну екологічну оцінку:
Звіт про СЕО розробляється відповідно до статті 11 Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку».
Враховуючи, що відповідно  до пункту 5. постанови КМУ від 14 жовтня 2022 року № 1159 «Про затвердження Порядку розроблення, проведення громадського обговорення, погодження програм комплексного відновлення області, території територіальної громади (її частини) та внесення змін до них» Програма комплексного відновлення території Миколаївської територіальної громади не підлягає стратегічній екологічній оцінці,  пропонується не здійснювати стратегічну екологічну оцінку до зазначених доповнень до Програми.
9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, та строки їх подання:
Зауваження і пропозиції до Заяви про визначення обсягу СЕО доповнень до Програми подаються до департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради. 
Відповідальна особа: Шевченко Діна Олександрівна – заступник директора департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради – начальник управління економіки та інвестицій   
[bookmark: _GoBack]Зауваження і пропозиції надавати протягом 15 днів з  03 лютого 2023 року по 17 лютого 2023 року включно  у письмовому виді до департаменту економічного розвитку Миколаївської міської ради на поштову адресу на електронну адресу: depeconom@mkrada.gov.ua.


Перший заступник міського голови				     Віталій ЛУКОВ
